

# «Клио» на фестивале «Эхо времён»

**Дата события:** 5-7 ноября 2010 г.

**Место проведения:** г. Железногорск

А вы как проводили эти праздничные выходные? Отсыпались за неделю, гуляли городу или магазинам, ходили в гости или готовили задания на неделю? Вариантов тут много, каждый человек отдыхает так, как ему нравится. «А нам нравится танцевать, - сообщает руководитель студии «Клио» Шавкунова Анастасия, - поэтому всегда, когда выдается свободное время мы посвящаем его любимому делу!» И действительно, то, чем занимаются ребята очень увлекательно, а именно: изучение костюмов, танцев и музыки навсегда ушедшего времени.



С 5 по 7 ноября 2010 года в Железногорске проходил **фестиваль старинной культуры «Эхо времён»** участие в котором приняла **студия исторического и сценического танца «Клио»** Центра студенческой культуры. Программа фестиваля была насыщенной и началась, конечно же, со сборов. Ведь главное — ничего не забыть случайно дома! Сразу после приезда ждали мастер-классы ведущего преподавателя по историческим танцам города Москвы **Ростислава Кондратенко**. Были даны и разобраны такие сложные танцы как мазурка, полька и кадрили (не исключено, что скоро будут танцевать и тут!). После чего ребят ждали еще классы по артистическому фехтованию, поингу, контактному и бесконтактному стафу и работе с флагами. Заключением дня стало выступление фаер-коллективов города Красноярска и Железногорска, в том числе и «КрасФаерШоу».

Но это еще не конец. На следующий день всех участников ждал русский бал посвященные XIX веку и показательные выступления студий-участников. Галантные кавалеры и прекрасные дамы,, салонные развлечения, незабываемое общение, этикет, почта и танцы, танцы, танцы. Бал — единственное наиболее подходящее слово для описания всех эмоций и ощущений. Ведь только тут за один вечер можете



прожить еще одну,  
но маленькую и  
яркую жизнь.  
Бал закончился... Все  
разъехались по  
разным городам, и  
началась трудовая  
неделя... А это  
значит только одно:  
началась новая  
подготовка, но уже к  
другому балу!

**11 декабря** в ДК Железнодорожников состоится Зимний бал! Кроме того, в ближайших планах у ребят посетить бал в городе Кемерово и Рождественский бал в Железногорске. Много? Нет, просто зима — это традиционный бальный сезон. Интересно? Приходите к нам!



В фестивале «Эхо времён» в 2010 году принимали участие: студия исторического и сценического танца «Клио» (Красноярск), студия исторического и ирландского танца «Талисман» (Красноярск), ансамбль старинного танца «Крылья» (Красноярск, Железногорск), студия исторического танца «Сюита» (Кемерово).

Огромную благодарность студия «Клио» выражает Центру студенческой культуры и лично **Юлии Филипповой** за помощь в организации поездки.

*Центр студенческой культуры, 10 ноября 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6879>